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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

город Нижневартовск

  

ОБЩЕСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ     

                      КЛУБ  «САМОТЛОР г. НИЖНЕВАРТОВСКА»
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ОТЧЁТ

 Волейбольного клуба «Самотлор» г. Нижневартовска 

за 2019 год
РАЗДЕЛ I  «Общие сведения».
Волейбол – приоритетный к развитию в ХМАО-Югре и городе Нижневартовске базовый вид спорта (приказ Минспорта РФ от 25.04.2018 №399 «Об утверждении перечня базовых видов спорта на 2018-2022 годы»).
Автономная некоммерческая организация «Волейбольный клуб «Самотлор г.Нижневартовска» (далее по тексту «клуб») зарегистрирована в Министерстве Юстиции Российской Федерации 21.07.2020, Свидетельство № 8614050579 от 23.07.2020 г.

В 2017 году клубу присвоен статус социально-ориентированной некоммерческой организации-исполнителя общественно полезных услуг.
История клуба - это история становления и развития традиций массового физкультурного движения среди различных слоёв населения  в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре и г. Нижневартовске.  Именно волейбол становится одним из самых популярных видов спорта в городе и привлекает в залы все большее число любителей.

Клуб добился признания и широкой известности в профессиональном спортивном сообществе страны. Спортсмены Волейбольного клуба «Самотлор» покорили  практически все вершины отечественного и мирового волейбола. Япония, Канада, Италия, Франция, Аргентина, Ирак, Бельгия, Германия, Норвегия, Корея - неполный список стран, где команда достойно защищала спортивную честь югорчан.
Особая гордость "Самотлора" - тесное взаимодействие и сотрудничество с детско-юношескими спортивными школами, воспитанники которых ежедневно постигают азы волейбольного мастерства. Молодое поколение волейболистов вносит значительный вклад в преумножение спортивных достижений окружного и городского волейбола. 

Свою деятельность клуб осуществляет в специализированном спортивном комплексе "Самотлор". Он оборудован трибунами на 1000 посадочных мест, тремя игровыми площадками, тренажерным залом и залом аэробики. Этот комплекс стал своеобразным центром здоровья для жителей города, увлеченных спортом.

За все годы существования 14 волейболистов, прошедших школу «Самотлора» выступали за первую, молодёжную, юношескую и студенческую сборные России, побеждали в Кубке мира, на чемпионатах и первенствах мира и Европы, на Всемирной универсиаде и Сурдолимпийских играх. 
Всего воспитанники завоевали 29 золотых, 9 серебряных, 8 бронзовых медалей. Команда «Университет» — чемпион России среди молодёжных составов клубов Суперлиги, обладатель Кубка Российской молодёжной лиги. А команды спортшколы разных возрастов — победители международных спортивных игр «Дети Азии», призёры Спартакиады учащихся России, международных юношеских игр стран СНГ, Балтии и регионов России, многократные обладатели наград первенств страны среди юношей.


В 2019 году в составе руководящих органов клуба изменений не внесено:
Директор: Березин Алексей Германович - Заслуженный тренер по волейболу, Заслуженный работник физической культуры и спорта Российской Федерации, депутат Думы города Нижневартовск, член Президиума ВФВ.
В 2019 году ему был вручен «Знак за заслуги перед городом Нижневартовском».

При активном участии Березина А. Г. город Нижневартовск стал центром проведения многочисленных детско-юношеских турниров, в том числе первенств России.

Некоммерческая организация «Волейбольный клуб «Самотлор» г.Нижневартовска» предоставляет услуги:

-  по пропаганде физической культуры, спорта и здорового образа жизни;

-  по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий;

-  участвует  в организации официальных спортивных мероприятий;

- по организации и проведению спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения.

Благодаря социальной ориентированности деятельности волейбольного клуба в Нижневартовске сформировалась система массового привлечения к занятиям физической культурой различных категорий населения: «Школьная волейбольная лига» для учащейся молодёжи (более 60 команд, более 700 участников, «Ночная волейбольная лига» для взрослого населения (около 30 команд, более 300 участников).                          
ВК «Самотлор» на регулярной основе проводит работу по пропаганде физической культуры и спорта среди населения: активность в социальных сетях, акции и мероприятия со спортивными болельщиками.

В летнее время года для популяризации занятий и поддержания отличной спортивной формы проводятся  турниры на спортивных площадках города. 

Численность работников в 2019 году составила 13 человек. 

Работники обладают высокими профессиональными навыками, имеют высшее образование и постоянно повышают свою квалификацию. В 2019 году профессиональную переподготовку прошли 5 сотрудников.

Кроме этого сотрудники постоянно участвуют в обучающих семинарах, проводимых для НКО Администрацией города Нижневартовска и Центром гражданских инициатив ХМАО-Югры.
Утверждены календари международных соревнований ФИВБ  и ЕКВ.

В соответствии с Уставом Всероссийской федерации волейбола  в отчётном периоде проводились рабочие заседания Президиума и Исполкома ВФВ. 

Раздел II «Антидопинговое обеспечение».

На постоянной основе клубом предпринимаются меры профилактического характера  по предупреждению нарушений общероссийских и международных антидопинговых правил в 2019 году:

- изучение перечня запрещённых препаратов тренерским составом и медицинским персоналом;

- контроль со стороны медицинского  персонала за применением спортсменами фармакологических и медицинских препаратов;

- беседы профилактического характера  со спортсменами о недопустимости нарушений общероссийских и международных антидопинговых правил;

- дистанционное обучение тренеров, специалистов и спортсменов различного уровня в РУСАДА с получением сертификата о прохождении обучения.

Раздел III «Сведения об учебно-методической работе и общественной деятельности».
В 2019 году проведены спортивно-массовые мероприятия муниципального, окружного, регионального и всероссийского уровней.
При проведении мероприятий активно привлекаются добровольцы из числа студентов и школьников города, которые увлекаются волейболом и воспитанников спортивной школы  МАУ «СШОР Самотлор». Так при проведении мероприятий в 2019 году было привлечено в общей сложности 200 человек.
Автономная некоммерческая организация «Волейбольный клуб «Самотлор г.Нижневартовска» для пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни проводит рекламные акции:

- на радио города Нижневартовска в 2019 году проведено 7 акций;

- на видеоэкранах города Нижневартовска в 2019 году проведено 12 акций;

Сайт клуба систематически пополняется новостями, архивными материалами и справочной информацией, актуальной как для профессиональных спортсменов и тренеров, так и для любителей волейбола. 

На регулярной основе размещаются спортивные и материалы в газете "Местное время".

Также в 2019 было проведено благотворительное мероприятие для сбора денежных средств для юных пациентов Окружной детской больницы, на собранные денежные средства приобретены комплекты шахмат.

В условиях пандемии запущено и реализовано несколько онлайн вебинаров совместно с партнерами - Федерацией волейбола ХМАО, возглавляемой депутатом Тюменской областной думы Великим С.С. и мероприятий для школьников города с Федерацией волейбола города Нижневартовска, под руководством Елина Ю.А.

Для организации спортивного досуга жителей города путем бесплатных систематических занятий волейболом среди семейных команд, для формирования здорового образа жизни и укрепления отношений между супругами, родителями, детьми и старшим поколением (пенсионеры) Волейбольный клуб «Самотлор» разработал Физкультурно-оздоровительный проект "Волейбол-дело семейное". Данный проект подан для соискания гранта Президента  Российской Федерации.

Согласно Стратегии социально-экономического развития города Нижневартовска до 2030 года, целевые показатели доли населения, систематически занимающегося физкультурой и спортом должна увеличиться с 41,6 % в 2020 г. до 43,5% в 2021 г. 

Достижению данных величин способствует деятельность Автономной некоммерческой организации «Волейбольный клуб «Самотлор» г.Нижневартовска» .
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        Директор               






  Березин А.Г.                                           
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тел/ф: (3466) 24-36-10	


E-mail: samotlor-volley@mail.ru 		


http: //www.ugra-samotlor.ru
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